Azt fogjuk megmutatni, hogy az X AP és X BC' haromszogek egybevagok. Ebbél azonnal adodik, hogy BC = AP.
Mivel BX A< = CX P<t = 90°, ezért mindkett6bdl kivonva a C X A<t szoget, latjuk, hogy BXC< = AX P<t. Az X pont
az AB iv felez6pontja, ezért X A = X B. Végiil felhasznalva, hogy BCAX hirnégyszog:

XBC<=180° - XAC« = XAP<«.
A két haromszognek egy-egy oldala és a rajta fekvs szogek megegyeznek, tehat a két haromszog egybevago. Igy oldalaik

paronként egyforma hossztusaguak, vagyis BC = AP.
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Megjegyzés. A két haromszog egybevagdsidganak bizonyitasdhoz az is felhasznalhato, hogy az adbran jelzett szogek
BCX<=XCA<=BAX<=APX< =45



